 
	                                                         	

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 009/2012, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, DA 4º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12º LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIÊN, EM 10 DE ABRIL DE 2012, SOB A PRESIDÊNCIA DO SR. ARLINDO MACHADO.   


Aos dez dias do mês de Abril de 2012, às dezessete horas, no Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do Paraná, realizou-se a nona Sessão Ordinária, presentes o Presidente Sr. Arlindo Machado, o Sr. Vice-Presidente Edenilson Rogério John, e os Senhores Vereadores Eduardo Pires Ferreira, Élio Irineu Taborda, Sonia Maria Schier, Antonio Carlos de Ramos, Leonides Ritzmann, José Joanício Cubas Machado e Nivaldo Knopiek. Havendo quorum regimental de Vereadores, o Presidente Sr. Arlindo Machado declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e aprovada foi assinada por todos. Comunicado do Ministério de Saúde, Fundo Nacional de Saúde, que informa o repasse do valor de R$ 19.663,00 (dezenove mil seiscentos e sessenta e três reais) em favor do Município de Piên. Leitura do convite da Secretária Municipal de Educação Maristela Wendrechovski Stoeckly, para a abertura da Feira do Livro de Piên, dia 11 de Abril de 2012, às 19 horas, no Recanto do Piazito em Trigolândia. Leitura do Oficio nº 247/2012, do Gerente U.R. Curitiba Sul - Sanepar, em resposta ao Oficio nº 017/2012, da  Câmara    Municipal de Piên. Leitura e apresentação da Indicação  nº008/2012, de autoria do Vereador Leonides Ritzmann, que após lida e discutida foi  aprovada por unanimidade de votos. Leitura do Projeto de Lei nº 009/2012, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e Especial”. Leitura do Veto ao Projeto de Lei nº 005/2012. Iniciada a palavra livre, fez uso da palavra o Vereador Antonio Carlos de Ramos, que agradeceu o recebimento do Ofício enviado pela SANEPAR em resposta ao seu Requerimento, sobre a falta de água em ponte Alta e Campina dos Crispins, onde deixa claro que será inaugurado um novo poço e que isso irá resolver o problema. O Vereador Edenilson Rogerio John deixou registrado que o Deputado Federal Luiz Carlos Setim viabilizou uma Emenda no orçamento da União para a construção de uma unidade básica de saúde no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais) para o município de Piên. Solicitou que seja enviado um ofício ao Prefeito requerendo que esta mesma unidade seja construída em Campina dos Maia, e comentou que no ano passado o mesmo Deputado já havia empenhado R$150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) para  a agricultura do município de Piên. Também demonstrou sua indignação pelo Veto ao Projeto de Lei que trata do Vereador Mirim. A Vereadora Sonia Maria Schier também mostrou sua indignação em relação ao Veto pois já faz algum tempo que este Projeto vem se arrastando nesta Casa, e ela não vê motivos para ser vetado.
O Vereador Leonides Ritzmann agradeceu ao Setor Rodoviário por ter realizado reparos em alguns trechos de estradas. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão marcando a próxima para o dia 17 de Abril de 2012, às 17:00 horas. Eu Soeli Wendrechovski por determinação do 1º Secretário Vereador Eduardo Pires Ferreira lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por todos.  
